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INOKA3ATEJIbHBIE
YPABHEHUA

YpasHeHus1 suda a™=a%™ a2de
a - NoJs1Io)KumeJsibHOe 4ucJio ,
omsiu4yHoe om 1,u ypasHeHus ,
ceodsiujuecsi K amomy suoy ,

Ha3bliearomecs rnoKasameJibHbIMU.
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OCHOBHbIE BAb!

MOKA3ATEJIbHbIX YPABHEHUN

* 1. Pewaemsbie nepexodoM K OOHOMY OCHOBaHUIO.

e 2. PewaemMsble nepexodoM K OOHOMY rnMoKa3ameJsito

cmerieHu.

* 3. PewuaemMbie ebIHeceHUeM obuwe20 MHo)xumernsi 3

CKOOKY.

4. CeodumMbie kK kKeBaOpamHbIM UsU Kybu4deckum
esedeHUeM 3aMeHbl rnepemMeHHOoU.
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PELLEHUE YPABHEHWU/ CBEOAEHUEM OBEUX
YACTEW YPABHEHUA K OOHOMY
OCHOBAHUIO

542 = 125
54x+2 =53

|
4x+2 =3
' 4 x=1

| x =0,25
OtBerT: X =0,25
-

)




PewleHne nyTem geneHus

Eciau 00e yacTy ypaBHEeHHS CTENICHHA
C PABHBIMM IIOKA3ATEJISIMH ,

TO YPABHEHHUE PElIAT AeJIeHueM
00erX YyacTed Ha JII00YI0 U3 CTECICHEH.
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Npumep nokasaTenbHOro ypaBHeHUs,
KOTOpOe peLuaeTcs nyTemM geneHus

3*=2% paspenum obe yacTu Ha 2°
e

(1,5)=1

(1,5=(1,5)°

x =0




9 > > > S

PeLwueHue pa3noxeHnem Ha
MHOXUTENU

« Ecnun ogHa 13 yacten ypaBHEeHUA COOEPXKUT

H anrebpanyeckyro Cymmy ¢ oguHakoOBbIMU OCHOBaHUSIMU ,
nokKasaTtenu KOTOpbIX OTNINYAKTCA Ha NOCTOSAHHOE
criaraemoe , TO Takoe ypaBHeHUe peLlaeTcAa pa3noXxeHuem
Ha MHOXWUTEsM.




[IpMep noka3aTesibHOro ypaBHeHns, ogHa U3
4YacTen KOTOpPOro cCoaepXXuUT anredpanyeckyro CyMmmy
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gx+1_9*3x-2=9K
3x-2%(3x+1-(x-2)_2)=25
3%2*(33-2)=25
3x-2*25=25

3x-2=1

3x-2=30

x-2=0

L jx=‘2 ) > ‘r
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CBeneHue nokasaTenbHbIX YPaBHEHUM K
KBagpaTHbIM

OaHuM 3 Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIX MeTOA 0B
pelleHMA ypaBHEeHU (B TOM Yucre 1 nokasaTesibHbIX)
ABNAETCSA MeToA 3aMeHbl NepeMeHHON, NO3BONSOLWUN
CBECTU TO NN NHOE YpaBHEHME K arirebpanyeckomy (Kak
npaBuno, KBaapaTHOMY) ypaBHEHUIO.

Penmte ypapHeHue 25% - 6-5"+5=10.

[ycTe 5% =1
Pelmm ypaEHeHHe +° — 6t + 5= 10 @Lz 5’
5% =1 = []:
Tarzm obpazom |t
gk _ 8 x=1. |
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Hanaure KOpeHb YPaAaBHEHMA YCTHO: f

,
3*=27m 2* =8
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ANINTC KOPCHb YPABHCHUA

/ 4 \ 2x+35
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Pemnre ypaBHeHuUe

2

27 =6—x

(2 )*=x+6




